



INSPECȚIA MUNCII INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ BACĂU

COMUNICAT DE PRESA

În perioada 17.09.2024 - 20.09.2024, ITM BACAU, sub coordonarea Inspecției Muncii București, a desfășurat Campania națională pentru verificarea modului în care sunt respectate prevederile legale privind încheierea și executarea contractelor individuale de muncă, precum și prevederile legale privind cerințele minime de Securitate și sănătate în muncă de către angajatorii care desfășoară activități din domeniile “Captarea, tratarea și distribuția apei” CAEN 3600 și “Colectarea și epurarea apelor uzate” CAEN 3700

Obiectivele campaniei au vizat identificarea și verificarea agenților economici care desfășoară activitate în domeniile sus-menționate precum și creșterea gradului de conștientizare al angajatorilor și lucrătorilor în ceea ce privește necesitatea respectării prevederilor legale în domeniile relațiilor de muncă și a securității și sănătății în muncă. Principalele obiective au fost:

- Creșterea gradului de conștientizare al angajatorilor și al lucrătorilor din domeniul vizat în ceea ce privește respectarea prevederilor legale în domeniile relațiilor de muncă și securității și sănătății în muncă;
- Eliminarea neconformităților constatate, prin dispunerea de măsuri obligatorii pentru remedierea neconformităților și aplicarea sancțiunilor contravenționale corespunzătoare.

Inspectorii de muncă din cadrul ITM BACAU au verificat 10 societăți comerciale din domeniul vizat la care prestau activități. Au fost aplicate 6 de sancțiuni contravenționale, dintre care 3 de amenzi în valoare de 20.000 de lei și 3 avertismente.

Au fost dispuse 11 de măsuri pentru remedierea deficiențelor constatate în timpul controalelor care au vizat: nerespectarea dispozițiilor legale privind repausul săptămânal; nerespectarea dispozițiilor legale privind munca suplimentară; lipsa autorizației electricienilor; neefectuarea instruirii lucrătorilor; neefectuarea controlului medical periodic, depozitare, utilizare necorespunzătoare a agenților chimici periculoși.

**Compartiment Comunicare și Relații cu Publicul
DAN BUFTEA**

Str. Ioniță Sandu Sturza, nr. 63A, etaj 3, Bacău
Tel.: +4 0234 523233; fax: +4 0234 520397
E-mail: itmbacau@itmbacau.ro
www.itmbacau.ro | www.romania2019.eu

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului